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УРОК-ПОДОРОЖ  СОНЯЧНОЮ  СИСТЕМОЮ

УРОК  № 43

МЕТА : узагальнити  і  систематизувати  знання  з  теми;  розвивати  логічне  та  продуктивне  мислення;  виховувати  інтерес  до  матема-

тики;  розвивати  вміння  самостійно  працювати,  чітко  висловлювати  думки,  активність.

ОБЛАДНАННЯ:  схема  Сонячної  системи,  3 картки  з  питаннями,  18  конвертів  з  завданнями  та  літерами, 3  конверти з  рівняннями, фішки,  табло  для  підрахунків,  18  карток  для  самостійної  роботи,  емблеми  з  назвою  команди.

ТИП  УРОКУ : Урок  узагальнення  та  систематизації  знань.
Х І Д   У Р О К У

    I.Організаційна  частина.

Учитель. Сьогодні  ми  здійснимо  подорож  Сонячною  системою  на

  Зоряних  кораблях ,  в  яких  ви  зараз  опинитесь .  Для  цього  вам  необхідно  показати  вміння  виконувати  дії  з  многочленами  та  правильно  розв’язувати  запропоновані  завдання..
   II.Повідомлення  теми  і  мети  уроку.   Відкрийте   зошити  та  запишіть  число ,  класна  робота,  тема  нашого  уроку  “Дії  з  многочленами” .  Сьогодні  ми  ще  раз  з  вами  пригадаємо  всі  дії  з  многочленами ,  весь  теоретичний  матеріл  та  практичний,  який  стосується  нашої  теми.   І  так  перший  корабель  має  назву: “Мир” ,  другий -  “Союз”,  третій  - “Тітан”.Прошу  представників  кожного  ряду  обрати  назву  корабля.                           
III. Актуалізація  опорних  знань.
I – тур:  “Ти,  мені  -   я  тобі”
(кожна  команда  отримує  картку  з  питаннями,  які  задають  команді  суперників  1-2-3-1)

1 Картка   (ЮПІТЕР)
1.Що  таке  степінь?

2.Які  дії  виконують  з  одночленами?

3.Що  називають  одночленом?

4.Сформулюйте  правило  додавання  многочленів.

5.Сформулюйте  правило  множення  многочленів.

6.Сформулюйте  основну  властивість  піднесення  степенів  до  степеня.

   2   картка   (ВЕНЕРА)
1.Що  називають  многочленом?

2.Як  помножити  одночлени?

3.Які  дії  виконують  з  многочленами?

4.Сформулюйте  правило  множення  многочлена  на  одночлен.

5.Сформулюйте  основну   властивість  ділення  степенів.

6.Як  визначити  степінь  многочленна?

   3  картка     (САТУРН)
1.Які  ви  знаєте  властивості  степенів?

2.Як  піднести  одночлен  до  степеня?

3.Що  називають  стандартним  виглядом  многочленна?

4.Сформулюйте  правило  віднімання  многочленів.

5.Сформулюйте  основну  властивість  множення  степенів.

6.Що  називають  одночленом  стандартного  вигляду?

(за  кожну  правильну  відповідь  Зоряний  корабель  відкриває  літеру  з  якої  складаєть  назва  планети).

Учитель.  Навколо  Сонця  обертається , вже  з  28  серпня  2006 року,  бо  саме  цього  дня , відбулася  Генеральна  асамблея   Міжнародного  астрономічного  союзу,  на  якій  Плутон  викреслили  зі  списку  дев’яти  великих  планет  Сонячної  системи,  а  його  статус  понижено  до   “карликової  планети”. А  найпершим,  зоряний  корабель …..побував  на  планеті  …..
Довідка

     ВЕНЕРА,  яка  має  діаметр  12104  км.  за  величиною  майже  не  відрізняється  від  Землі.  На  Венері  спекотніше,  ніж  на  Меркурії.  Майже  вся  планета  вкрита  лавою.  Венера  обертається  в  іншому  напрямку,  ніж Земля,  і  венеціанська  доба  відповідає  243  земним.

      ЮПІТЕР-  найбільша  з  планет,  за  об’ємом  перевищує  Землю  більше  як  у  тисячу  раз.  Його  діаметр  дорівнює  142796  км.  Цей  гігант  складається  з  рідин  та  газів,  а не  з  твердих  порід.  Як  і  Сонце,  містить  багато  водню.  Доба  на  Юпітері-  близько  10  год.

Зате  юпітеріанський  рік  майже  в  12  раз  довший  за  наш.  У  нього  є  одне  кільце  і  16  супутників.
    САТУРН - друга  за  величиною  планета  Сонячної  системи,  його  діаметр  120 000 км. Це  газовий  гігант.  Сатурн  оточений  красивими  кільцями,  які  світяться  і  складаються  з  мільярдів  кам’яних  уламків,  укритих  кригою.  Хоч  діаметр  кілець  понад  272 000  км.  вони  дуже  тонкі.  У  Сатурна  не  менше  ніж  18  супутників.  Найбільший  з  них  Титан – єдиний  у  Сонячній  системі  має  власну  атмосферу.
II – тур   “Математична  естафета”
Завдання  1-ї  команди:

1.Замініть * виразом,
[image: image1.wmf] щоб  рівність  була  правильною.
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2.Піднесіть  до  степеня.

                      ( 3 х
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 у
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3.Виконайте  множення.

                      5 х (
[image: image11.wmf]1
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у + х
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4.Спростіть  вираз.

                   10 а
[image: image14.wmf]2

- ( а – 2в)4а                       (6а
[image: image15.wmf]2
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5.Знайдіть  різницю  многочленів.

                     2а
[image: image16.wmf]2

 + 3в  і   -а
[image: image17.wmf]2

 + 5в –с           (3а
[image: image18.wmf]2
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6.Виконайте  множення  многочленів.

                      ( х – 4у)(х + 4у)                         (х
[image: image19.wmf]2

- 16у
[image: image20.wmf]2
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МЕРКУРІЙ – найближча  до  Сонця  планета ,  віддалена  від нього  на  57,9  млн  км.  Діаметр  дорівнює  4878  км .  На  денному  боці  планети  температура  досягає  +430 С.  Тривалість  доби  на  Меркурії – 58,65  земних  діб,  а  рік  дорівнює  88  земним  добам.  

Завдання  2-ї  команди:
1.Замініть * виразом,
[image: image21.wmf] щоб  рівність  була  правильною.
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2.Піднесіть  до  степеня.

                         ( - 3аz
[image: image26.wmf]5

)
[image: image27.wmf]3



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image28.wmf]                  ( -27а
[image: image29.wmf]3
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3.Виконайте  множення.

                        -3в( 
[image: image31.wmf]1
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4.Спростіть  вираз.

                        2р – ( р
[image: image34.wmf]2

 + 2)р              ( -р
[image: image35.wmf]3
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5.Знайдіть  різницю  многочленів.

                   -z
[image: image36.wmf]2
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[image: image37.wmf]2
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[image: image38.wmf]2
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6.Виконайте  множення  многочленів.

                             ( 2а – в)( 2а + в)          ( 4а
[image: image39.wmf]2

- в
[image: image40.wmf]2
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НЕПТУН,  який  нагадує  Уран  за  виглядом  і  розмірами,  віддалений  від  Сонця  на  4496,7 млн  км.  У  нього  є  кілька  вузьких  кілець  і  8  супутників.   

Завдання  3-ї  команди:
1.Замініть * виразом,
[image: image41.wmf] щоб  рівність  була  правильною.

                               ( 2ху
[image: image42.wmf]2

)* = 4х
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2.Піднесіть  до  степеня.

                           ( - 2а
[image: image45.wmf]5
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3.Виконайте  множення.
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3

( 3ху + у
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4.Спростіть  вираз.

                           2а
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5.Знайдіть  різницю  многочленів.

                      n
[image: image59.wmf]2

 - 2n -1    і   n
[image: image60.wmf]2

 + 3             (-2n – 4 )
6.Виконайте  множення  многочленів.

                    (3а – 5)(3а + 5)                           ( 9а
[image: image61.wmf]2
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ПЛУТОН  “ карликова  планета” .  Його  діаметр  усього  2 250 км.  Крім  того,  ця  найхолодніша  планета  розташована  майже  в  40  раз  далі  від  Сонця,  ніж  Земля.  Рік  триває  на  ній  близько  248  земних. 
III  тур:  конкурс  капітанів

(капітани  отримують  конверти  з  рівнянням,  яке  розв’зують  на  швидкість.  Кожне  рівняння,  правильно  розв’язане,  відкриває  назву  планети  Земля,  Марс,  Уран.)

   1-й  конверт:
(0,8х – 0,1)5х = 8х( 0,5х - 
[image: image62.wmf]1

2

) + 7      (2)     ( ЗЕМЛЯ )
  2 –й  конверт:
11у – (( 9у – 5) – ( 6у + 3 )) = 8          (0)      ( МАРС )
  3-й конверт:

- (( -7х – 9 ) – ( 2х – 8 )) = 10              (1)       ( УРАН )
             Довідка

   ЗЕМЛЯ.  З  усіх  планет  життя  можливе  тільки  на  Землі.  Кам’яниста  поверхня  вкрита  грунтом  і  водою.  Атмосфера  багата  на  азот  і  кисень,  а  хмари  складаються  з  водяної  пари.

   МАРС -  четверта  за  віддаленістю  від  Сонця  планета.  Він  удвічі  менший  за  Землю  і  температурні  умови  на  ньому  суворіші.  Атмосфера  складається  з  вуглекислого  газу.  На  поверхні  є  утворення,  які  нагадують  русла  пересохлих  річок.  Це  свідчить  про  те,  що  колись,  там  було  життя.  Марс  має  два  супутники.

   УРАН  віддалений  від  Сонця  на  відстань   у   19  раз  більшу,  ніж  Земля.  Тому  він  одержує  дуже  мало  тепла.  Температура  над  його  хмарами  дорівнює  -220 С.  Діаметр  Урану  - 52 400 км,  він  учетверо  більше  за   діаметр  Землі.  Уран  оперізують  тонкі  темні  кільця,  навколо  нього  обертається  15  супутників. 

Учитель:  Підведемо   підсумки  нашого  польоту  на  планети  Сонячної  системи .  Найбільше  планет  відвідав   Зоряний  корабель ….      Він  і  є  переможцем,  ми  вітаємо  їх.

IV. Написання  самостійної  роботи  №6.

Т  Е  С  Т  И
                   КАРТКА № 1

1.Зведіть  подібні  доданки:

             а + 3в +3а – 3в

а) 4а;        б) 4а – 6в;     в) 4а + 6в;     г) -6в.

2.Розв’яжіть  рівняння:

              ( 4 – 8,2х ) – ( 3,8х + 1 ) = 5

а) 
[image: image63.wmf]1
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;      б) 6.     в) -6;      г). -
[image: image64.wmf]1
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3.Піднесіть  одночлен  до  квадрата:

                     -1
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4.Спростіть  вираз:

                    ( т
[image: image80.wmf]3

 + 3т )т
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 а) т
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;       б) т
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 - 3т
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;     в) т
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В І Д П О В І Д Ь:

1. (а);   2. (г);  3.(б);  4. (в).

                КАРТКА № 2

1. Спростіть  вираз:

            ( а – в )( т – п )

а) ат – ап – вт + вп;                    б)ат – вт – вп + ап;     
в) ат + ап – вт + вп;                   г) –ат – ап – вт + вп.

2 .Розв’яжіть  рівняння:
            ( 2 – х )( 1 + х ) + х
[image: image90.wmf]2

 = 0

 а) 2;          б) 
[image: image91.wmf]1
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[image: image92.wmf]1
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3.Знайдіть  суму  многочленів:

   п
[image: image93.wmf]2

 - 2п – 1     і     п
[image: image94.wmf]2

 + 3;
 а ) 2 п
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+ 2п + 2;            б)  2 п
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 - 2п + 2;

в)   2 п
[image: image97.wmf]2

- 2п – 3;              г)  2 п
[image: image98.wmf]2

+ 2п – 4.

4. Піднесіть  одночлен  до  квадрата:

      2в
[image: image99.wmf]2


а )  4в
[image: image100.wmf]2

;     б) 2в
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[image: image102.wmf]4

;      г) 8в
[image: image103.wmf]4
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В І Д П О В І Д Ь:

1. (а);   2. (г);  3.(б);  4. (в).

                 КАРТКА  № 3

1.Знайдіть  різницю  многочленів:

     а  +  3в      і    3а  -  3в;

а)  -2а + 6в;   б) 4а;       в) -2а – 6в;    г) 6в.

2. Розв’яжіть  рівняння:

                     14 – у = 19 – 11у
а)  5;     б) -5;     в) -0,5;    г)   0,5.

3. Піднесіть  одночлен  до  куба:

                     -2в
[image: image104.wmf]2
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;    б) -8в
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;     г) 8в
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4.  Спростіть  вираз:

              (  l
[image: image109.wmf]2

+ ml )( -3ml )

a) -3ml – 3m
[image: image110.wmf]2

l
[image: image111.wmf]2

;   б ) 3ml
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+ 3 m
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В І Д П О В І Д Ь:

1. (а);   2. (г);  3.(б);  4. (в).
                КАРТКА №4

1. Розв’яжіть  рівняння:

         2х + 9х = 33

а) 3;   б) -3;   в) -
[image: image119.wmf]1
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;  г) 
[image: image120.wmf]1

3

.

2. .  Спростіть  вираз:

      ( а
[image: image121.wmf]2

+ ах )( -2ах )

а) 2а
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х + 2а
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в) 2а
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х – 2ах;                      г) -2а
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3. Піднесіть  одночлен  до  куба:

                      -2
[image: image132.wmf]1
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4. Знайдіть  різницю  многочленів:

        п
[image: image147.wmf]2

 - 2п – 1     і     п
[image: image148.wmf]2

 + 3;

а) -2п + 4;     б) -2п + 2;  в)  -2п – 4;   г) 2п
[image: image149.wmf]2

 + 2.

 В І Д П О В І Д Ь:

1. (а);   2. (г);  3.(б);  4. (в).

               КАРТКА  № 5

1.Розв’яжіть  рівняння:

2х + 9х = 13 – х
а)1
[image: image150.wmf]1

3

;     б) -1
[image: image151.wmf]1

3

;   в)
[image: image152.wmf]3

4

;    г)- 
[image: image153.wmf]3

4

.

2. Знайдіть  суму  многочленів:

     5а
[image: image154.wmf]2

-4в
[image: image155.wmf]2

   і     в
[image: image156.wmf]2

- а
[image: image157.wmf]2


а)6 а
[image: image158.wmf]2

 - 3в
[image: image159.wmf]2

;    б)  4 а
[image: image160.wmf]2

-5в
[image: image161.wmf]2

;  в)6 а
[image: image162.wmf]2

 - 5в
[image: image163.wmf]2

;      г) 4 а
[image: image164.wmf]2

-3в
[image: image165.wmf]2

.

3.Виконайте  множення:

  ( х – у )( а – в )

а) ах + вх – ау + ву;                 б)  ах – вх – ау + ву;

в) ах – вх + ау + ву;                  г) ах – вх – ау – ву.

4. Піднесіть  одночлен  до  куба:

                       4а
[image: image166.wmf]2


а) 16а
[image: image167.wmf]6

;       б) 64а
[image: image168.wmf]5

;   в) 64а
[image: image169.wmf]6

;    г) 16а
[image: image170.wmf]5

.
В І Д П О В І Д Ь:

1. (а);   2. (г);  3.(б);  4. (в).

                          КАРТКА №6

1. Виконайте  множення:

     ( а
[image: image171.wmf]2

- 3а )а 
[image: image172.wmf]3


а) а
[image: image173.wmf]5

- 3а
[image: image174.wmf]4

;    б) а
[image: image175.wmf]6

- 3а
[image: image176.wmf]4

;   в) а
[image: image177.wmf]5

+ 3а
[image: image178.wmf]3

;      г) а
[image: image179.wmf]5

- 3а
[image: image180.wmf]3

.

2 . Знайдіть  різницю  многочленів:

             3х + 5    і  7х – 3;

а) 4х + 8;   б) -4х – 8;    в)  4х – 8;  г)  -4х + 8.

3. Розв’яжіть  рівняння:

          ( 3 – 5,8х )- ( 2,2х + 3)= 18

а) -
[image: image181.wmf]4

9

;     б) -2
[image: image182.wmf]1

4

;   в) 2
[image: image183.wmf]1

4

;      г)
[image: image184.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image185.wmf]4

9

.
4. Зведіть  подібні  доданки:

          7х
[image: image186.wmf]2

- 5х + 3 – 7х
[image: image187.wmf]2

-5

а) 5х – 2;     б)  -5х -8;   в)  -5х – 2;      г)  -5х + 8.

В І Д П О В І Д Ь:

1. (а);   2. (г);  3.(б);  4. (в).

V.Перевірка   самостійної  роботи.
VI.  Підсумок  уроку.

VII. Запис  домашнього  завдання:  повторити  п.9-12 стор.34-46.

                                                                  №221. стор.46.
                  КАРТКА № 1

1.Зведіть  подібні  доданки:

             а + 3в +3а – 3в

а) 4а;        б) 4а – 6в;     в) 4а + 6в;     г) -6в.

2.Розв’яжіть  рівняння:

              ( 4 – 8,2х ) – ( 3,8х + 1 ) = 5

а) 
[image: image188.wmf]1

6

;      б) 6.     в) -6;      г). -
[image: image189.wmf]1

6

;

3.Піднесіть  одночлен  до  квадрата:

                     -1
[image: image190.wmf]1

3

а
[image: image191.wmf]2

в
[image: image192.wmf]3


а) -
[image: image193.wmf]7

9

а
[image: image194.wmf]4

в
[image: image195.wmf]6

;         б) 1
[image: image196.wmf]7

9

 а
[image: image197.wmf]4

в
[image: image198.wmf]6

;            в)  1
[image: image199.wmf]7

9

 а
[image: image200.wmf]4

в
[image: image201.wmf]5

;                  г) - 1
[image: image202.wmf]7

9

 а
[image: image203.wmf]4

в
[image: image204.wmf]5

;                  

4.Спростіть  вираз:

                    ( т
[image: image205.wmf]3

 + 3т )т
[image: image206.wmf]2


 а) т
[image: image207.wmf]6

 + 3т
[image: image208.wmf]4

;       б) т
[image: image209.wmf]5

 - 3т
[image: image210.wmf]3

;     в) т
[image: image211.wmf]5

 + 3т
[image: image212.wmf]3

;  г) т
[image: image213.wmf]6

  - 3т
[image: image214.wmf]3

.
                КАРТКА № 2

1. Спростіть  вираз:

            ( а – в )( т – п )

а) ат – ап – вт + вп;                    б)ат – вт – вп + ап;     

в) ат + ап – вт + вп;                   г) –ат – ап – вт + вп.

2 .Розв’яжіть  рівняння:

            ( 2 – х )( 1 + х ) + х
[image: image215.wmf]2

 = 0

 а) 2;          б) 
[image: image216.wmf]1

2

;           в) - 
[image: image217.wmf]1

2

;      г) -2.

3.Знайдіть  суму  многочленів:

   п
[image: image218.wmf]2

 - 2п – 1     і     п
[image: image219.wmf]2

 + 3;

 а ) 2 п
[image: image220.wmf]2

+ 2п + 2;            б)  2 п
[image: image221.wmf]2

 - 2п + 2;

в)   2 п
[image: image222.wmf]2

- 2п – 3;              г)  2 п
[image: image223.wmf]2

+ 2п – 4.

4. Піднесіть  одночлен  до  квадрата:

      2в
[image: image224.wmf]2


а )  4в
[image: image225.wmf]2

;     б) 2в
[image: image226.wmf]4

;      в) 4в
[image: image227.wmf]4

;      г) 8в
[image: image228.wmf]4

.
                 КАРТКА  № 3

1.Знайдіть  різницю  многочленів:

     а  +  3в      і    3а  -  3в;

а)  -2а + 6в;   б) 4а;       в) -2а – 6в;    г) 6в.

2. Розв’яжіть  рівняння:

                     14 – у = 19 – 11у

а)  5;     б) -5;     в) -0,5;    г)   0,5.

3. Піднесіть  одночлен  до  куба:

                     -2в
[image: image229.wmf]2


а)8в
[image: image230.wmf]5

;    б) -8в
[image: image231.wmf]6

;      в)- 8в
[image: image232.wmf]5

;     г) 8в
[image: image233.wmf]6

.

4.  Спростіть  вираз:

              (  l
[image: image234.wmf]2

+ ml )( -3ml )

a) -3ml – 3m
[image: image235.wmf]2

l
[image: image236.wmf]2

;   б ) 3ml
[image: image237.wmf]3

+ 3 m
[image: image238.wmf]2

l
[image: image239.wmf]2

;   в ) -3ml
[image: image240.wmf]3

– 3m
[image: image241.wmf]2

 l
[image: image242.wmf]2

; г ) 3ml
[image: image243.wmf]3

 + 3ml.  
                КАРТКА №4

 1. Розв’яжіть  рівняння:
         2х + 9х = 33

а) 3;   б) -3;   в) -
[image: image244.wmf]1

3

;  г) 
[image: image245.wmf]1

3

.

2. .  Спростіть  вираз:

      ( а
[image: image246.wmf]2

+ ах )( -2ах )

а) 2а
[image: image247.wmf]3

х + 2а
[image: image248.wmf]2

х
[image: image249.wmf]2

;                 б) - 2а
[image: image250.wmf]3

 х+2 а
[image: image251.wmf]2

х
[image: image252.wmf]2

;

в) 2а
[image: image253.wmf]3

х – 2ах;                      г) -2а
[image: image254.wmf]3

х - 2 а
[image: image255.wmf]2

х
[image: image256.wmf]2

.

3. Піднесіть  одночлен  до  куба:

                      -2
[image: image257.wmf]1

2

 а
[image: image258.wmf]3

в
[image: image259.wmf]4


а) 15
[image: image260.wmf]5

8

а
[image: image261.wmf]6

в
[image: image262.wmf]7

;    б)- 15
[image: image263.wmf]5

8

а
[image: image264.wmf]9

в
[image: image265.wmf]12

;   в)   - 15
[image: image266.wmf]5

8

а
[image: image267.wmf]6

в
[image: image268.wmf]7

;   г) 15
[image: image269.wmf]5

8

а
[image: image270.wmf]9

в
[image: image271.wmf]12

.

4. Знайдіть  різницю  многочленів:

       п
[image: image272.wmf]2

 - 2п – 1     і     п
[image: image273.wmf]2

 + 3;

а) -2п + 4;     б) -2п + 2;  в)  -2п – 4;   г) 2п
[image: image274.wmf]2

 + 2.

               КАРТКА  № 5

1.Розв’яжіть  рівняння:

2х + 9х = 13 – х

а)1
[image: image275.wmf]1

3

;     б) -1
[image: image276.wmf]1

3

;   в)
[image: image277.wmf]3

4

;    г)- 
[image: image278.wmf]3

4

.

2. Знайдіть  суму  многочленів:

     5а
[image: image279.wmf]2

-4в
[image: image280.wmf]2

   і     в
[image: image281.wmf]2

- а
[image: image282.wmf]2


а)6 а
[image: image283.wmf]2

 - 3в
[image: image284.wmf]2

;    б)  4 а
[image: image285.wmf]2

-5в
[image: image286.wmf]2

;  в)6 а
[image: image287.wmf]2

 - 5в
[image: image288.wmf]2

;      г) 4 а
[image: image289.wmf]2

-3в
[image: image290.wmf]2

.

3.Виконайте  множення:

  ( х – у )( а – в )

а) ах + вх – ау + ву;                 б)  ах – вх – ау + ву;

в) ах – вх + ау + ву;                  г) ах – вх – ау – ву.

4. Піднесіть  одночлен  до  куба:

                       4а
[image: image291.wmf]2


а) 16а
[image: image292.wmf]6

;       б) 64а
[image: image293.wmf]5

;   в) 64а
[image: image294.wmf]6

;    г) 16а
[image: image295.wmf]5

.

                          КАРТКА №6

1. Виконайте  множення:

     ( а
[image: image296.wmf]2

- 3а )а 
[image: image297.wmf]3


а) а
[image: image298.wmf]5

- 3а
[image: image299.wmf]4

;    б) а
[image: image300.wmf]6

- 3а
[image: image301.wmf]4

;   в) а
[image: image302.wmf]5

+ 3а
[image: image303.wmf]3

;      г) а
[image: image304.wmf]5

- 3а
[image: image305.wmf]3

.

2 . Знайдіть  різницю  многочленів:

             3х + 5    і  7х – 3;

а) 4х + 8;   б) -4х – 8;    в)  4х – 8;  г)  -4х + 8.

3. Розв’яжіть  рівняння:

          ( 3 – 5,8х )- ( 2,2х + 3)= 18

а) -
[image: image306.wmf]4

9

;     б) -2
[image: image307.wmf]1

4

;   в) 2
[image: image308.wmf]1

4

;      г)
[image: image309.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image310.wmf]4

9

.

4. Зведіть  подібні  доданки:

          7х
[image: image311.wmf]2

- 5х + 3 – 7х
[image: image312.wmf]2

-5

а) 5х – 2;     б)  -5х -8;   в)  -5х – 2;      г)  -5х + 8.

Завдання  1-ї  команди:

1.Замініть * виразом,
[image: image313.wmf] щоб  рівність  була  правильною.

                     (  4 z k
[image: image314.wmf]2

 )
[image: image315.wmf]3

  = *  z
[image: image316.wmf]3

k
[image: image317.wmf]6


2.Піднесіть  до  степеня.

                      ( 3 х
[image: image318.wmf]3

 у
[image: image319.wmf]5

 )
[image: image320.wmf]3


3.Виконайте  множення.

                      5 х (
[image: image321.wmf]1

5

у + х
[image: image322.wmf]2

)
4.Спростіть  вираз.

                   10 а
[image: image323.wmf]2

- ( а – 2в)4а
5.Знайдіть  різницю  многочленів.

                     2а
[image: image324.wmf]2

 + 3в  і   -а
[image: image325.wmf]2

 + 5в –с
6.Виконайте  множення  многочленів.

                      ( х – 4у)(х + 4у)
Завдання  2-ї  команди

1.Замініть * виразом,
[image: image326.wmf] щоб  рівність  була  правильною.

                      ( * )
[image: image327.wmf]5

= 32 а
[image: image328.wmf]10

в
[image: image329.wmf]5


2.Піднесіть  до  степеня.

                         ( - 3аz
[image: image330.wmf]5

)
[image: image331.wmf]3



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image332.wmf]
3.Виконайте  множення.

                        -3в( 
[image: image333.wmf]1

3

а - в
[image: image334.wmf]2

)
4.Спростіть  вираз.

                        2р – ( р
[image: image335.wmf]2

 + 2)р
5.Знайдіть  різницю  многочленів.

                   -z
[image: image336.wmf]2

k      і      5zk + 3z
[image: image337.wmf]2

 k
6.Виконайте  множення  многочленів.

                             ( 2а – в)( 2а + в)
Завдання  3-ї  команди:
1.Замініть * виразом,
[image: image338.wmf] щоб  рівність  була  правильною.

                               ( 2ху
[image: image339.wmf]2

)* = 4х
[image: image340.wmf]2

у
[image: image341.wmf]4


2.Піднесіть  до  степеня.

                           ( - 2а
[image: image342.wmf]5

в
[image: image343.wmf]3

)
[image: image344.wmf]3


3.Виконайте  множення.

                          
[image: image345.wmf]1

3

( 3ху + у
[image: image346.wmf]2

)
4.Спростіть  вираз.

                           2а
[image: image347.wmf]2

( 4а
[image: image348.wmf]2

+ 3а) – 6а
[image: image349.wmf]4


5.Знайдіть  різницю  многочленів.

                      n
[image: image350.wmf]2

 - 2n -1    і   n
[image: image351.wmf]2

 + 3
6.Виконайте  множення  многочленів.

                    (3а – 5)(3а + 5)

  1-й  конверт:
(0,8х – 0,1)5х = 8х( 0,5х - 
[image: image352.wmf]1

2

) + 7 

  2 –й  конверт:
11у – (( 9у – 5) – ( 6у + 3 )) = 8 

  3-й конверт:

- (( -7х – 9 ) – ( 2х – 8 )) = 10 

2 Картка 
1.Що  таке  степінь?

2.Які  дії  виконують  з  одночленами?

3.Що  називають  одночленом?

4.Сформулюйте  правило  додавання  многочленів.

5.Сформулюйте  правило  множення  многочленів.

6.Сформулюйте  основну  властивість  піднесення  степенів  до  степеня.
   2   картка   
1.Що  називають  многочленом?

2.Як  помножити  одночлени?

3.Які  дії  виконують  з  многочленами?

4.Сформулюйте  правило  множення  многочлена  на  одночлен.

5.Сформулюйте  основну   властивість  ділення  степенів.

6.Як  визначити  степінь  многочленна?
   3  картка     
1.Які  ви  знаєте  властивості  степенів?

2.Як  піднести  одночлен  до  степеня?

3.Що  називають  стандартним  виглядом  многочленна?

4.Сформулюйте  правило  віднімання  многочленів.

5.Сформулюйте  основну  властивість  множення  степенів.

6.Що  називають  одночленом  стандартного  вигляду?
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